
Державний вищий навчальний заклад 

«Донбаський державний педагогічний університет» 

 

 

 

ЗВІТ 

про результати опитування випускників щодо якості надання освітніх 

послуг у ДДПУ за 2 семестр 2022-2023 н.р. 

 

 

 

 

Факультете початкової, технологічної та професійної освіти 
(факультет) 

 

Спеціальність 013 Початкова освіта 

ОП Початкова освіта 
(спеціальність, освітня програма) 

 

 

Загальна інформація про дослідження і респондентів 

Опитування випускників у Державному вищому навчальному закладі 

«Донбаський державний педагогічний університет» здійснювалося відповідно до 

«Положення про організацію освітнього процесу у ДВНЗ «Донбаський державний 

педагогічний університет», «Положення про освітні програми в ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет», «Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний 

університет». 

Опитування є формою участі випускників в системі внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти та реалізації принципу студентоцентрованого 

підходу у навчанні. Опитування проводилось із використанням програмного 

забезпечення GOOGLE FORMS, шляхом анонімного онлайн анкетування 22.05.2023 

року.  

В анкетуванні взяли участь 6 респондентів, що складає 60% від загальної 

кількості випускників 2022-2023 н.р. спеціальності: 013 Початкова освіта. 



Аналіз результатів опитування 

З метою отримання об’єктивної інформації щодо очікувань та рівня 

задоволення випускниками якістю освіти і станом освітнього процесу у ДВНЗ 

«Донбаський державний педагогічний університет» було розроблено анкету, що 

складалася із 3 розділів: 1 розділ – 14 питань, 2 розділ – 5 питань, 3 розділ – 4 

питання відкритого типу. 

Аналіз результатів опитування за запитаннями 1 розділу представлені нижче: 

 

з\п 

Питання / відповіді 

1. Оцініть, будь ласка, якість отриманої освіти за десятибальною школою (1-5), 

де: «1» - незадовільно, «5» - відмінно. 

1.1 Я достатньо отримав теоретичних знань у процесі навчання для майбутньої 

професійної діяльності 

 

 

1.2 Я достатньо набув практичних навичок у процесі навчання для майбутньої 

професійної діяльності 

 
 

 

1.3 На моєму факультеті викладачі пропагують та дотримуються принципів 

доброчесності 

 
 

 

 

  



1.4 Я задоволений вільним вибором дисциплін як способом формування своєї 

індивідуальної освітньої траєкторії 

 

 

1.5 Мені вистачало часу на самостійну роботу 

 
 

1.6 Навчальний процес добре поєднувався із інноваціями та науковими 

дослідженнями викладачів та студентів 

 

 

1.7 Я добре оволодів соціальними навичками (комунікабельність, вміння 

працювати в команді, креативно мислити, проявляти ініціативу та ін.) 

 

 

1.8 Проходження практики допомогло мені набути практичні навики 

 
 

 

  



1.9 До аудиторних занять час від часу залучились професіонали-практики, 

представники роботодавців 

  

1.10 Допоміжний персонал кафедри та деканату кваліфіковано та доброзичливо 

сприяв моєму навчанню 

 
 

1.11 Працівники бібліотеки кваліфіковано та доброзичливо допомагали із пошуком 

та забезпеченням літературних джерел 

 

 

1.12 Державний вищий навчальний заклад «Донбаський державний педагогічний 

університет» сприяє працевлаштуванню своїх випускників 

 

 

 

  



1.13 Я наполегливо буду рекомендувати іншим здобувати освіту в Державному 

вищому навчальному закладі «Донбаський державний педагогічний 

університет» за спеціальністю, де я навчався 

 

 

1.14 Я бажаю і надалі підтримувати мій університет та покращувати якість освіти 

 

 

2. Чого мене, на мою думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному ринку 

праці: 

все, що потрібно навчили 

- 

- 

Дякую, було дуже цікаво 

Я всим задоволена. 

Дякую моїм любим викладачам, вони навчили мене я так думаю всьому ,що 

мені буде потрібно.Дякую ще раз!! 

3. Які дисципліни, на мою думку, необхідно ВВЕСТИ до освітнього процесу? 

більше практичних занять 

Освітній менеджмент; Сучасні практики розвитку особистості 

- 

Мені всього вистачило 

Думаю що нічого більше доповнювати не потрібно. 



Мені сподобалось все що є 

4. всі доречні та необхідні 

- 

Всі наявні дисципліни на факультеті потрібні та актуальні 

Мені здається зайвого не було 

На мою думку нічого виводити не треба. 

Ніякі 

5. Викладання та навчальні матеріали подано виключно українською мовою: 

 

 

6. Навчальні матеріали подано українською мовою, викладання відбувається 

іншими мовами: 

 

 

7. Якщо на попереднє питання Ви відповіли "Так", конкретизуйте якою 

мовою відбувається викладання: 

 

 

 

  



 

8. Викладання та навчальні матеріали подано НЕ українською мовою: 

 

 

9. Якщо на попереднє питання Ви відповіли "Так", конкретизуйте якою 

мовою відбувається викладання та подано навчальні матеріали: 

- 

 
 

 


